Ford Focus (combi) |,
(rok prod. 1998-01/2005) |,

Zestaw srubowy:

M12x70-8.8 2 szt.
M12x35-8.8 4 szt.
M10x35-8.8 4 szt.
Podktadki okragte:
B10x335 - 4 szt.

13 - 6 szt.
Podktadki sprez. :
&12.2 -6 szt.
10.2 -4 szt

Nakretka : M12-8 - 5 szt.

BAK-POLY
BlzUB

Instrukcja montazu:
1.Hak montowany jest w punktach technologicznych
i nie wymaga wiercenia otwordw w karoserii.
2.Zdemontowac zderzak i odkreci¢ belke zderzeniowg
lub zaslepki zaslepiajgce podtuznice.
3.0dszukac¢ na zewnetrznych stronach podtuznic zaslepione tasmg
otwory.
4 Wsungc¢ elementy boczne (luzne) zaczepu do podtuznic tak
aby otwory elementow pokryly sie z otworami technologicznymi
i lekko przykrecic je sSrubami M10x35.
5.Do elementdéw bocznych przykrecic belke gtowng srubami M12x35.
6.Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami jak w tabeli.
7.Podtgczyc instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.
8.Zamontowac zderzak.
9.Przykreci¢ kule oraz blache gniazdka elektr. Srubami M12x70 ( momenty
wg tabeli) .

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm;

M
M

12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




